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Αθήνα, 23/07/2024  
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην Κίμωλο, με στόχο τον σχεδιασμό και την υλοποίηση περαιτέρω 

προγραμμάτων κοινωνικής αλληλεγγύης,  ο Πρόεδρος και ο Διευθυντής του 

Αφεντακείου. 

 

 

Στην Κίμωλο βρέθηκαν, από 14 μέχρι 21 Ιουλίου ο Πρόεδρος του Αφεντακείου 

Κληροδοτήματος Κιμώλου κ. Σωτήρης Σ. Στανωτάς και ο Διευθυντής κ. Ορέστης Φ. 

Μορτάκης, συνοδευόμενοι, κατά τις τρείς πρώτες ημέρες, από την Νομική 

Σύμβουλο του Κληροδοτήματος κυρία Μαίρη Στραϊτούρη και την Αρχιτέκτονα 

Μηχανικό κυρία Νότα Στραϊτούρη. 

 

Με την βοήθειά τους, αφ’ ενός ελέγχθηκαν θέματα πού έχουν σχέση με τα ακίνητα 

του Αφεντακείου στο νησί, εν όψει των διαδικασιών και ενεργειών στο πλαίσιο του 

Κτηματολογίου και αφ’ ετέρου, εξετάσθηκαν ζητήματα, σχετικά με τις 

παρεμβάσεις που είναι απαραίτητο να γίνουν, σε πρώτη φάση, σε επίπεδο 

λειτουργικότητας  και εξοπλισμού, στο Κτήριο του Οίκου Περιθάλψεως, ώστε να 

γίνει δυνατή η οργάνωση, με επίκεντρο τον Οίκο, περαιτέρω ενεργειών 

προγραμμάτων και δράσεων υπέρ της Κοινωνίας της Κιμώλου. 

 

Κατά τις επόμενες ημέρες, ο Πρόεδρος και ο Διευθυντής του Κληροδοτήματος, 

συνοδευόμενοι από τον Σύμβουλο Λειτουργίας του Προγράμματος Υποστήριξη 

κατ’ Οίκον κ. Τρύφωνα Κωστούρο (ο οποίος προσφέρει τις υπηρεσίες του 

αφιλοκερδώς), συνεργάστηκαν με την υπεύθυνη Κοινωνική Λειτουργό κυρία 

Αθηνά Τζίκα, με στόχο να σχεδιαστούν επιπλέον δραστηριότητες κοινωνικής 

αλληλεγγύης και προσφοράς, ώστε να προταθούν στο Δ.Σ. και αφού εγκριθούν να 

υλοποιηθούν το δυνατόν συντομότερα.  
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Ακόμη, ο Πρόεδρος και ο Διευθυντής του Κληροδοτήματος, επισκέφθηκαν, 

παρουσία της κυρίας Αθηνάς Τζίκα, τους ωφελούμενους από το Πρόγραμμα και τις 

οικογένειές τους, συζήτησαν μαζί τους και άκουσαν τις παρατηρήσεις τους, έτσι 

ώστε να βελτιωθούν οι υπηρεσίες με βάση τις ανάγκες τους.  

 

Σημειώνεται ότι, αυτήν την στιγμή, στο πλαίσιο του Προγράμματος παρέχονται 

υπηρεσίες σε έξη οικογένειες ενώ, συνολικά οι ωφελούμενοι είναι εννέα και  

υπάρχει, με την σημερινή οργάνωση, η δυνατότητα να ενταχθούν στο Πρόγραμμα 

και άλλοι, εφόσον ζητηθεί. 

 

Ο Πρόεδρος και ο Διευθυντής συναντήθηκαν, ακόμη, με τον Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Κιμώλου της Κιμώλου, ο οποίος 

εκπροσωπήθηκε από την Πρόεδρο κυρία Τόνια Φραγκοπούλου, την Γραμματέα 

κυρία Στέλλα Μουστάκα και την Ταμία κυρία Γιώτα Ζαχαρίου.   

Κατά την συνάντηση, εξετάσθηκαν οι δυνατότητες οργάνωσης στο κτήριο του 

Οίκου, δραστηριοτήτων του Συλλόγου σε σχέση με τα παιδιά. Ο Πρόεδρος τόνισε 

ότι το Αφεντάκειο θα είναι αρωγός, μέσα στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του, σε 

κάθε ενέργεια υπέρ των παιδιών του νησιού. 

 

Τέλος, ο Πρόεδρος και ο Διευθυντής, συναντήθηκαν και με παράγοντες και 

επιχειρηματίες του νησιού, οι οποίοι, αφού ενημερώθηκαν λεπτομερώς, για τα 

θέματα του Κληροδοτήματος, εξέφρασαν την πρόθεσή τους να σταθούν αρωγοί 

και στην προσπάθεια επίτευξης του μεγάλου στόχου που ήταν και παραμένει να 

λειτουργήσει ο Οίκος περιθάλψεως ως Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων.  

 

 

Από το Γραφείο Τύπου 

 


